11Iro

HAwms: lepsop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2009 12:46:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHst Bpada: 22.11.2009 15:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117830/answer/117831




YBaxkaeMmsnit Illep3oun! MeToguk MHOTO, OIMCATh BCe X HEBO3MOXKHO. MeToIMKa OMpenensieTcs
KOHKPETHO O/1g KaXXJoro maljueHTa II0ocjie 0CMOTpa. YIaydu.



